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-....i.�"' tiene años. Bueno compañeros este como ya le dimos a conocer, sobre los 
nombres de los reconocimientos esta, están aparte de los cuatros y los diez 
docentes de cada unidad educativa que se les va a elegir, este como ustedes 
dijo la compañera Nancy pues si están de acuerdo se toma a votación, yo 
mociono que se apruebe, no sé qué digan ustedes; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Hay una moción presentada por la compañera Patricia 
Centeno, alguien apoya esa moción; Toma la palabra el vocal señor Antonio 
Mendoza Álava y manifiesta; Apoyo la moción; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Apoya la moción el compañero Antonio Mendoza, 
someta a votación señora secretaria; Toma la palabra y manifiesto; Señora 
Nancy Loor Zambrano; A Favor de la moción; Licenciada Pilar Reyna 
Rodríguez; A favor de la moción; Señora Patricia Centeno; A Favor; 
Licenciada Narcisa lntriago Reyes; A Favor; Señor Antonio Mendoza Álava; 
A Favor; Señora Presidenta en base a la votación tomada de la moción 
presentada por la vocal Señora Patricia Centeno Alvarado ha obtenido el 
apoyo unánime. La presidenta declara la moción aprobada por unanimidad. 
Muy bien siguiente punto por favor; Tomo la palabra y manifiesto; Clausura 
señora Presidenta; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Bien 
siendo las dieciséis horas con catorce minutos pues doy por clausurada esta 
sesión. � 
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ACTA SESIÓN ORDINARIA N.0 017 -24· GADPER·NMLZ 
GOBIERNO PARROQUIAL EL ROSARIO CELEBRADA EL DÍA JUEVES 

VEINTINUEVE DE AGOSTO DEL DOS MIL VEINTICUATRO 
En la Parroquial et Rosario, Cantón el Empalme Provincia del Guayas a los 
veintinueve días de mes de agosto del dos mil veinticuatro siendo las 15HOO 
horas con minutos, previo convocatoria efectuada por la Señora Nancy Loor 
Zambrano conforme como lo determina el Art. 60 del Código Orgánico de 
Organización Territorial, Autonomia y Descentralización COOTAD, se instala la 
sesión ordinaria del pleno, la misma que es presidida por la Sra. Nancy Loor 
Zambrano en su calidad de presidenta de la Parroquia El Rosario, con la 
presencia de los vocales: Señor Antonio Mendoza Álava, Licenciada Pilar Reyna 
Rodríguez, señora Patricia Centeno Alvarado y la Licenciada Narcisa lntriago 
Reyes. Actuando como secretaria ta lng. Johana Andrade Choéz; Acto seguido 
toma la palabra la señora presidenta y manifiesta; Bien buenas tardes mis 
estimados vocales, señora secretaria eh vamos a dar inicio a la última sesión del 
mes de agosto. Nos tacaba de fecha quince, pero por las festividades que hemos 
tenido la hemos dejado para el día de hoy veintinueve de agosto. Bien señora 
secretaria por favor dé a conocer el orden _del día. Tomo la palabra y 

perroccncsenoenetmeu com M �r.;. 



www.gadelrosario.gob.ec 
G.A.D. PARROQUIAL 

� EL ROSARIO 
-...�.>, ... ' 

manifiesto; Buenas tarde señora presidenta, señores Vocales, como primer 
punto tenemos; 

1. Constatación del quorum reglamentario • 
2. Lectura, consideración, enmienda y aprobación del orden del dia. 
3. Instalación de la sesión a Cargo de la Sra. presidenta de la Junta 

Parroquial. 
4. Aprobación del acta de la sesión de fecha martes 06 de agosto del 2024, 

con sus respectivas enmiendas para su aprobación. 
5. Informe de actividades de la señora Nancy Loor Zambrano Presidenta del 

GAD El Rosario. 
6. Autorización a la señora Nancy Loor Zambrano Presidenta del GAD 

Parroquial para la firma del Convenio De Cooperación lnterinstitucional de 
Concurrencia de competencias y cogestión de obra de Regeneración 
urbana al ingreso de la parroquia el Rosario. 

7. Clausura. 
Acto seguido toma la palabra la señora presidenta y manifiesta; Bien 
compañeros están en consideración el orden del día; Toma la palabra el vocal 
señor Antonio Mendoza Álava y manifiesta¡ Mociono de que se apruebe; 
Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Hay una moción por el 
compañero Rolando Mendoza, alguien apoya ta moción; Toma la palabra la 
vocal señora Narcisa lntriago Reyes y manifiesta; Compañeros este mociono 
que se apruebe la moción del compañero; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Hay una apoyada por la compañera Narcisa, señora 
secretaria someta a votación; Toma la palabra y manifiesto; Señora Nancy 
Loor Zambrano; A Favor de la moción; ; Señor Antonio Mendoza Álava; A 
Favor; licenciada Pilar Reyna Rodríguez; A favor; Señora Patricia Centeno; 
A Favor; Licenciada Narcisa lntriago Reyes; A Favor Señora Presidenta en 
base a la votación tomada de la moción presentada por el vocal Señor 
Antonio Mendoza Álava ha obtenido el apoyo unánime. La presidenta 
declara la moción aprobada por unanimidad. Muy bien siguiente punto por 
favor: Tomo la palabra y manifiesto; Instalación de la sesión a Cargo de la 
señora presidenta de la Junta Parroquial. Acto seguido toma la palabra la 
señora presidenta y manifiesta. Bien siendo las catorce horas con trece 
minutos pues doy por establecida esta sesión. Siguiente punto por favor, señora 
secretaria; Tomo la palabra y manifiesto; Aprobación del acta de la sesión de 
fecha martes 06 de agosto del 2024, con sus respectivas enmiendas para su 
aprobación; Toma la palabra la vocal señora Narcisa lntriago Reyes y 
manifiesta; Bien mociono que se apruebe el acta; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Hay una moción presentada por la compañera 
Narcisa, al9uien apoya la moción; Toma la palabra el vocal señor Antonio 
Mendoza Alava y manifiesta; Apoyo la moción; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; apoyada por el compañero Antonio Mendoza, someta 
a votación señora secretaria; Toma la palabra y manifiesto; Señora Nancy 
Loor Zambrano; A favor de la moción; Señor Antonio Mendoza Álava¡ A 
Favor; Licenciada Pilar Reyna Rodríguez; A favor; Señora Patricia Centeno; 
Este yo si tengo algo que decir este la acta está muy bien si, pero me gusto lo 
que usted hizo, aquí hay una palabra que la señora Nancy en si en la grabación 
lo dijo y usted lo escribió muy bien; A Favor; Licenciada Narcisa lntriago 
Reyes; A Favor; Señora Presidenta en base a la votación tomada de la 
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Oloción presentada por la vocal Señora Narcisa lntriago Reyes ha obtenido 
el apoyo unánime. La presidenta declara la moción aprobada por 
unanimidad. Acto seguido toma la palabra la señora presidenta y 
manifiesta; siguiente punto por favor; acto seguido toma la palabra y 
manifiesto; lnfonne de actividades de la señora Nancy Loor Zambrano 
Presidenta del GAD Parroquial El Rosario; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta. Asistimos al desfile cívicos en la hermana parroquia 
Guayas. eh también estuvimos en la entrega de fertilizantes por parte de la 
prefectura a más de quinientos agricultores, eh como se vino las festividades de 
nuestra parroquia, las fiestas culturales pues estuvimos en varios eventos como 
a ver el pregón que se realizó desde el recinto Santa Lucia hasta aquí la 
parroquia donde se hicieron la presentación de las candidatas a reina candidatas 
a reina de la Parroquia El Rosario. Se participo también de la elección de nuestra 
soberana por quien recayó en la señorita Nícol de la ciudadela María Asunción. 
También estuvimos en la unción cívica en donde se dio reconocimiento a los 
estudiantes que se han destacado académicamente. Eh también hubo estuvimos 
en el evento donde hubo el concurso estudiantil de dibujo en carboncillo y lápiz 
de colores uno de los eventos que más me llamo la atención pude darme cuenta 
que contamos con talentos escondidos aquí en la parroquia a lo mejor esto nos 
lleva a que nos preocupemos un poquito más porque estos jóvenes puedan 
prepararse en ese arte e incluso ya nos han solicitado que hagamos 
capacitaciones en dibujos, vamos a ver cómo hacemos más adelante para 
poderles ayudar en ese sentido. También tuvimos la integración cultura de los 
adultos mayores y COI, programa donde creo que para los adultos mayores es 
importante que se los tome en consideración pude darme cuenta estaban 
disfrutando de ese momento, los niños también en el cuadrangular deportivo 
estudiantil, eh también estuvimos en la ronda cultural Rosarefia al cual también 
hay que agradecerle al Alcalde Rodolfo Cantos que también nos facilitó el cuerpo 
de danza también agradecerle a la compañera Patricia por estar a cargo de esta 
actividad como fue la cultural hay algunas cosas que, programa estuvieron muy 
bonitos en alguno faltaron ciertas cosas que yo creo que hay que irlas corrigiendo 
de a pocos para ir mejorando ano a ano. También estuvimos el día veinticuatro 
intervenciones en el recinto Las Mercedes. Bueno a partir de estos días eh hasta 
el veintinueve se estuvo interviniendo en lo que fueros los recintos Las Mercedes 
el recinto la zapata y parte de San Pedro, en el cual también quiero agradecerle 
al compañero Toñito lo pude ver eh la mayoría de los días estuvo trabajando, 
vigilando que se trabaje bien en esta más que todo en el recinto la mercedes, 
eso es muy bueno porque yo creo que debemos andar pendiente de cada trabajo 
que se haga las compañeras también, la compañera sé que estuvo ocupada con 
las festividades, se le ha complicado es algo que hay que destacar. Bien 
compañeros son todo cuanto puedo darles a conocer hay muchas actividades 
que ya en los próximos días se las estaré dando a conocer que aun las tengo 
pendientes. Siguiente punto por favor; Tomo la palabra y manifiesto; 
Autorización a la señora Nancy Loor Zambrano Presidenta del GAD Parroquial 
para la firma del Convenio De Cooperación lnterinstitucional de Concurrencia de 
competencias y cogestión de obra de Regeneración urbana al ingreso de la 
parroquia el Rosario; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Me 
falto lo del desfile y la sesión solemne. Bueno compañeros como ya les había 
dado a conocer pues eh tenemos pendiente un convenio con el Municipio de El 
Empalme en lo que es la regeneración por el cual quisiera pedirles la autorización 
para poder hacer poder realizar este convenio con el ingeniero Rodolfo Cantos 
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pues para darle paso y poderse dar la regeneración aquí a la entrada de nuestra 
parroquia; Toma la palabra el vocal señor Antonio Mendoza Álava y 
manifiesta; Bueno siendo de la mejor manera que se trabaje con las mejores 
intenciones de llegar a nuestros hermanos agricultores. Bueno creo que no hay 
ningún inconveniente yo como vocal más que todo pero que la cosas se haga de 
la mejor manera; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Listo 
compañero Antonio; Toma la palabra la vocal señora Narcisa lntriago Reyes 
y manifiesta; todo lo que es bienestar para la ciudadanía, cuente con mi apoyo; 
Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Muy bien; Toma la 
palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Yo por lo consiguiente, 
igual de todas manera es eh se había quedado que era acá pero como lo vieron 
creo que dos familias que no estaban de acuerdo era el parque lineal que se iba 
a hacer lo que era entrada de acá; Toma la palabra la señora Presidenta y 
manifiesta; Este no tenía nada que ver nada, acá se iba a hacer y había 
quedado pendiente, pero el de acá eh se lo hizo muy separado, solo que ha 
quedado pendiente hasta ver si después se hace; Toma la palabra la vocal 
señora Patricia Centeno y manifiesta; No si esta bonito porque más que todo 
le da realce con lo que ese día nos enseñaron pues los baños incluso hasta para 
que la gente se recree arriba la parte de arriba; Toma la palabra la vocal 
licenciada Pilar Reina y manifiesta; Yo por mi lado no tengo ningún 
inconveniente gracias a Dios tenemos un gran alcalde, que ha mirado con 
buenos ojos a nuestra Parroquia El Rosario y que todos los convenios que se 
realizan con el siempre pues se ven avances más si le puedo exhortar señora 
presidenta a que los recursos que le toque poner al GAD Parroquial sean bien 
utilizados pues el informe pertinentes para nosotros también poder estar al tanto 
de los gastos, creo que se sube el proyecto verdad al no se sube el proyecto al 
sistema; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; No en este caso 
lo que se sube al portal es el convenio; Toma la palabra la vocal licenciada 
Pilar Reina y manifiesta; El convenio; Toma la palabra la señora Presidenta 
y manifiesta; Unas vez que firmemos el convenio, ese se sube; Tomo la 
palabra y manifiesto; Lo que pasa es que nosotros como GAD nuestro 
compromiso hacia el Municipio, una vez firmado el convenio es nuestro abal y 
sustento para nosotros poder transferir los treinta mil dólares a la cuenta del 
municipio y el municipio va a ser el que va a hacer todo el proceso hacer todo, 
ellos van a fiscalizar, la contratación todo, nosotros simplemente vamos a 
fiscalizar porque hay recurso nuestro, pero el que va a llevar todo el proceso va 
a ser el municipio, nosotros solo vamos a transferir los treinta mil a la cuenta del 
GAD Municipal y de ahí para allá es a hacerle seguimiento para que se cumpla; 
Torna la palabra la vocal licenciada Pilar Reina y manifiesta; En este caso 
antes de empezar la reunión decía que todavía no estaba el documento a firmar, 
se supone que si dice autorizar yo tengo que tener aquí adjunto ese convenio 
que se va a autorizar para nosotros saber que estamos autorizando; Tomo la 
palabra y manifiesto; Aquí dice que van a autorizar y con esta acta se hace el 
convenio, una vez que ya tenga el convenio ahí le da a conocer aqui al pleno de 
la junta, aquí recién están autorizando para la firma; Toma la palabra la vocal 
licenciada Pilar Reina y manifiesta; Okey Listo; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Bien una vez que ya están todos de acuerdo, siguiente 
punto señora secretaria; Tomo la palabra y manifiesto; Clausura señora 
Presidenta; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Bien siendo 
las dieciséis horas con veinticuatro minutos pues doy por clausurada esta sesión. 
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ACTA SESIÓN ORDINARIA N.º 018 -24- GADPER-NMLZ 
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DOCE DE SEPTIEMBRE DEL DOS MIL VEINTICUATRO 
En la Parroquial el Rosario, Cantón el Empalme Provincia del Guayas a los doce 
días de mes de septiembre del dos mil veinticuatro siendo las 15HOO horas con 
minutos, previo convocatoria efectuada por la Señora Nancy Loor Zambrano 
conforme como lo determina el Art 60 del Código Orgánico de Organización 
Territorial, Autonomía y Descentralización COOTAD, se instala la sesión 
ordinaria del pleno, la misma que es presidida por la Sra. Nancy Loor Zambrano 
en su calidad de presidenta de la Parroquia El Rosario, con la presencia de los 
vocales: Señor Antonio Mendoza Alava, Licenciada Pilar Reyna Rodríguez, 
señora Patricia Centeno Alvarado y la Licenciada Narcisa lntriago Reyes. 
Actuando como secretaria ta lng. Johana Andrade Choéz; Acto seguido toma 
la palabra la señora presidenta y manifiesta; Buenas tardes estimados 
compañeros vocales, señora secretaria vamos a dar inicio a la primera sesión 
del mes de septiembre. Eh señora secretaria por favor dé a conocer el orden del 
día. Tomo la palabra y manifiesto; como primer punto tenemos; 

1. Constatación del quorum reglamentario 
2. Lectura, consideración, enmienda y aprobación del orden del día. 
3. Instalación de la sesión a cargo de la presidenta de la junta parroquial. 
4. Aprobación del acta de la sesión de fecha 29 de agosto del 2024, con sus 

respectivas enmiendas para su aprobación. 
5. Informe de la señora Nancy Loor Zambrano presidenta del GAD Parroquial 

El Rosario. 
6. Presentación de informe por parte de la señora Patricia Centeno 

presidenta de la comisión de lo social de las actividades culturales y 
sociales de la parroquia, por cumplirse el trigésimo segundo aniversario de 
Parroquialización. 

7. Clausura. 
Acto seguido toma la palabra la señora presidenta y manifiesta; Eh bien 
compañeros está en consideración el orden del día, para su aprobación; Toma 
la palabra la vocal licenciada Narcisa lntriago Reyes y manifiesta; Bien 
compañeros yo, mociono de que se apruebe el orden del día; Toma la palabra 
la señora Presidenta y manifiesta; Hay una moción presentada por la 
compañera Narcisa, quien apoya la moción; Toma la palabra el vocal señor 
Antonio Mendoza Álava y manifiesta; Aprobada; Toma la palabra la señora 
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